
ΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΑΔΑ:
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ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

Α Π Ο Δ Ε Ι Κ Τ Ι Κ Ο   Τ Ο Ι Χ Ο Κ Ο Λ Λ Η Σ Η Σ 
Στην Καρδίτσα σήμερα την 15η του μήνα Ιουλίου του έτους 2015 και
ώρα  10.00  π.μ,  η  υπογεγραμμένη  Σταυρούλα  Ζάρρα  (υπάλληλος
Δήμου Καρδίτσας), σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 97 του Ν
3463/2006,  τοιχοκόλλησα  στο  προς  τούτο  προορισμένο  μέρος  του
Δημοτικού  Καταστήματος,  αντίγραφο  της  υπ’  αριθμ.  313/2015
απόφασης  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  που  συζητήθηκε  στη
συνεδρίαση αυτού στις 2-7-2015.
Προς  τούτο  συντάχθηκε  το  παρόν  αποδεικτικό  από  την
τοιχοκολλήσασα και υπογράφεται ως κατωτέρω.

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 313
Απόσπασμα από το υπ’αριθ.

15/2-7-2015
Πρακτικό Συνεδριάσεως του Δημοτικού

Συμβουλίου Δήμου Καρδίτσας

Αυτός που το τοιχοκόλλησε

ΖΑΡΡΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ

Οι μάρτυρες
 

ΜΠΑΚΑΡΟΥ ΑΓΛΑΪΑ
ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ

        
Αριθ. Πρωτ. 16218/15-7-2015

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΛΕΟΜΕΝΗΣ ΓΙΑΝΝΕΛΟΣ

                                                          ΘΕΜΑ
  Έγκριση συμμετοχής του Δήμου Καρδίτσας ως φορέα υλοποίησης στο σύστημα

κεντρικής υποστήριξης της πρακτικής άσκησης φοιτητών ΑΕΙ “ΑΤΛΑΣ”

  Στην Καρδίτσα σήμερα την 2α του μηνός Ιουλίου του έτους 2015, ημέρα της εβδομάδος Πέμπτη και ώρα

7.00' μ.μ.,  στο Δημοτικό Κατάστημα Καρδίτσας και ύστερα από την υπ’ αριθ.  14892/26-6-2015 έγγραφη

πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Καρδίτσας,  η οποία έγινε σύμφωνα με τους

ορισμούς του άρθρου 96 του Ν. 3463/2006 και  των άρθρων 67 και 69 του Ν.3852/2010, συνήλθε σε

τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καρδίτσας.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ                          

1) Αντωνίου Ελένη 14) Σβάρνας Ιωάννης 1) Γούλας Γεώργιος

2) Αντωνίου Σωτήριος 15) Τάντος Μιχαήλ 2) Διαμαντή Ευαγγελία 

3) Αραμπατζής Δημήτριος 16) Ψημμένος Κωνσταντίνος 3) Ντελής Ιωάννης

4) Γαλανόπουλος Κωνσταντίνος 17) Παπαλός Κωνσταντίνος 4) Τίκας Τριαντάφυλλος

5) Γεννάδιος Ιωάννης 18) Μαρκινός Αθανάσιος 5) Γούλας Σωτήριος

6) Γιαννέλος Κλεομένης 19) Παπαδημητρίου Χαρίλαος 6) Παπαγεωργίου Σταύρος 

7) Καπράνας Απόστολος 20) Τσιούκης Λάμπρος 7) Μιχαλάκης Κων/νος

8) Κολοκύθα Άλκηστις 21) Βαρελάς Βάιος Αν και κλήθηκαν νόμιμα

9) Κουρκούνας Βασίλειος 22) Αμπαντζή Μαρία

10) Λέκκας Αλέξανδρος 23) Λέμας Ευάγγελος

11) Μαντζιάρας Παναγιώτης 24) Χατζής Ηλίας

12) Μπακαλάκου Σωτηρία 25) Κρανιάς Βασίλειος

13) Ξυλομένος Κωνσταντίνος 26) Σχορετσανίτης Ηλίας

ΑΔΑ: ΩΠΞΟΩΕΗ-ΝΡΞ



ΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΑΔΑ:
Το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Καρδίτσας αφού βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία  (σε σύνολο 33

μελών,  παρόντες  ήταν  26),  οι  οποίοι  αποτελούν  και  την  απόλυτη  πλειοψηφία  του  Σώματος,

σύμφωνα  με  το  άρθρο  96  του  Ν.3463/2010 «Περί  κύρωσης  του  Δημοτικού  &  Κοινοτικού

Κώδικος»), εισέρχεται  στη συζήτηση  των αναγραφόμενων στην πρόσκληση θεμάτων της Ημερήσιας Διάταξης,

παρόντος του Δημάρχου Καρδίτσας κ. Φώτη Αλεξάκου. 

---------------------

Το  Δημοτικό  Συμβούλιο  του  Δήμου  Καρδίτσας  μετά  από  συζήτηση  σχετικά  με  έγκριση
συμμετοχής  του  Δήμου  Καρδίτσας  ως  φορέα  υλοποίησης  στο  σύστημα  κεντρικής
υποστήριξης της πρακτικής άσκησης φοιτητών ΑΕΙ “ΑΤΛΑΣ” και αφού έλαβε υπόψη:

1. Την εισήγηση του αρμοδίου αντιδημάρχου Ιω. Γεννάδιου, ο οποίος ανέφερε:
To σύστημα Κεντρικής Υποστήριξης της πρακτικής άσκησης φοιτητών ΑΕΙ «ΑΤΛΑΣ» ως
φορέας υποδοχής, είναι μια νέα διαδικτυακή υπηρεσία, η οποία διασυνδέει τους φορείς που
παρέχουν  θέσεις  πρακτικής  άσκησης,  με  όλα  τα  ακαδημαϊκά  ιδρύματα  της  επικράτειας,
δημιουργώντας ένα ενιαίο, κεντρικό σύστημα θέσεων πρακτικής άσκησης, προσβάσιμο από
όλα τα ΑΕΙ και τους φοιτητές, και απλοποιώντας έτσι την επικοινωνία των φορέων υποδοχής
πρακτικής  άσκησης,  με  τα  επιμέρους  ιδρύματα,  με  άμεση ενημέρωση για  τις  διαθέσιμες
θέσεις.

Στο  εν  λόγω  σύστημα,  μπορούν  να  εγγραφούν  όλοι  οι  φορείς  που  διαθέτουν  θέσεις
πρακτικής άσκησης και να καταχωρίσουν τις προς κάλυψη θέσεις.

Ο Δήμος,  ως  δημόσιος  φορέας,  μπορεί  να  παρέχει  θέσεις  πρακτικής  άσκησης φοιτητών
(θέσεις χρηματοδοτούμενες από ΕΣΠΑ των ακαδημαϊκών ιδρυμάτων), μέσω της παρακάτω
διαδικασίας: Αφού προχωρήσει στην εγγραφή του συστήματος, καταχωρεί τις προς κάλυψη
θέσεις πρακτικής άσκησης (βάση των δικών του κριτηρίων) και στη συνέχεια τις δημοσιεύει.

Ακολουθεί η αναζήτηση από τον ενδιαφερόμενο φοιτητή, ο εντοπισμός και η αντιστοίχηση
της θέσης, σε επικοινωνία πάντα με το ακαδημαϊκό ίδρυμα και φυσικά τον φορέα παροχής
ΠΑ, ενώ η διαδικασία ολοκληρώνεται με την αποδημοσίευση της θέσης.    

Φορείς υλοποίησης: Το έργο υλοποιείται από το Εθνικό Δίκτυο Έρευνας και Τεχνολογίας
(ΕΔΕΤ Α.Ε.), φορέα του ΥΠΑΙΘΠΑ, εποπτευόμενο από την Γενική Γραμματεία Έρευνας και
Τεχνολογίας, ενώ η χρηματοδότησή του γίνεται από το ΕΠ  «Εκπαίδευση και Διά Βίου
Μάθηση», με πόρους της ΕΕ και της Ελλάδας.

Η αμοιβή του φοιτητή μπορεί να προέλθει (αναλόγως τη διαθεσιμότητα) από:

α) Προγράμματα επιδότησης ΕΣΠΑ

β) Το οικείο ακαδημαϊκό ίδρυμα του φοιτητή

γ) Προγράμματα επιδότησης ΟΑΕΔ

δ) Τον Φορέα Υποδοχής Πρακτικής Άσκησης

Προτείνω την αποδοχή των περιπτώσεων (α), (β) και (γ) καθώς δεν υπάρχει η οικονομική
δυνατότητα υποστήριξης των πρακτικών ασκήσεων από πλευράς του δήμου Καρδίτσας.

Σύμφωνα  με  τα  παραπάνω προτείνω τη  συμμετοχή  του  Δήμου  στο  σύστημα  Κεντρικής
Υποστήριξης της πρακτικής άσκησης φοιτητών ΑΕΙ «ΑΤΛΑΣ» ως φορέα υποδοχής και θα
πρέπει να αποφασίσουμε:                   

Α. Τον  έγκριση  συμμετοχής  του  Δήμου  Καρδίτσας,  ως  φορέα  υποδοχής,  στο  σύστημα
Κεντρικής Υποστήριξης της πρακτικής άσκησης φοιτητών  ΑΕΙ «ΑΤΛΑΣ», που υλοποιείται
από  το  Εθνικό  Δίκτυο  Έρευνας  και  Τεχνολογίας  (ΕΔΕΤ  Α.Ε.),  φορέα  του  ΥΠΑΙΘΠΑ,
εποπτευόμενο από την Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας και χρηματοδοτείται από
το Ε.Π. «Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση», με πόρους της ΕΕ και της Ελλάδας. 

ΑΔΑ: ΩΠΞΟΩΕΗ-ΝΡΞ



ΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ ΑΔΑ:
Β. Τον ορισμό ως υπεύθυνου διαχειριστή του συστήματος της πρακτικής άσκησης φοιτητών
ΑΕΙ  «ΑΤΛΑΣ» την  Μαρία  Μπάγκου,  Προϊστάμενη  του  Τμήματος  Παιδείας,  Δια  Βίου
Μάθησης και Αθλητισμού, με αναπληρώτρια την Ελένη Κομπούρα, υπάλληλο του Τμήματος
Πολιτισμού, και τους εξουσιοδοτεί για τα περαιτέρω.
  
2. Τις τοποθετήσεις, απόψεις  των δημοτικών συμβούλων 

                                                                                                                     
                                          Αποφάσισε  ομόφωνα 

1. Εγκρίνει  τη  συμμετοχή  του  Δήμου  Καρδίτσας,  ως  φορέα  υποδοχής,  στο  σύστημα
Κεντρικής Υποστήριξης της πρακτικής άσκησης φοιτητών  ΑΕΙ «ΑΤΛΑΣ», που υλοποιείται
από  το  Εθνικό  Δίκτυο  Έρευνας  και  Τεχνολογίας  (ΕΔΕΤ  Α.Ε.),  φορέα  του  ΥΠΑΙΘΠΑ,
εποπτευόμενο από την Γενική Γραμματεία Έρευνας και Τεχνολογίας και χρηματοδοτείται από
το Ε.Π. «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» με πόρους της Ευρωπαϊκής Ένωσης και της
Ελλάδας. 

2. Ορίζει ως υπεύθυνη για τη διαχείριση του συστήματος της πρακτικής άσκησης φοιτητών
ΑΕΙ «ΑΤΛΑΣ» την υπάλληλο Μαρία Μπάγκου, κλάδου ΔΕ Διοικητικού, αν. προϊστάμενη του
Τμήματος  Παιδείας,  Δια  Βίου  Μάθησης  και  Αθλητισμού,  με  αναπληρώτρια  την  Ελένη
Κομπούρα,  κλάδου  ΔΕ  Διοικητικού,  υπάλληλο  του  Τμήματος  Πολιτισμού,  τις  οποίες
εξουσιοδοτεί για κάθε νόμιμη περαιτέρω ενέργεια. 

Η Απόφαση αυτή πήρε Αυξ. 
Αριθμό 313/2015
Συντάχθηκε και δημοσιεύθηκε.

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ       Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ          ΤΑ ΜΕΛΗ

 ΚΛΕΟΜΕΝΗΣ Κ. ΓΙΑΝΝΕΛΟΣ   ΜΑΡΙΑ ΑΠ. ΑΜΠΑΝΤΖΗ  Ακολουθούν υπογραφές

Καρδίτσα ______________
Πιστό Αντίγραφο

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΚΛΕΟΜΕΝΗΣ Κ. ΓΙΑΝΝEΛΟΣ

ΑΔΑ: ΩΠΞΟΩΕΗ-ΝΡΞ
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